ČITAMO MI, U OBITELJI SVI - nacionalni projekt poticanja čitanja u osnovnim školama

Unutar Hrvatske mreže školskih knjižničara, udruge koja okuplja knjižničare osnovnih i srednjih škola u Republici Hrvatskoj, razvila se ideja koja već šest školskih godina (od 2011. do danas) potiče na čitanje mnoštvo učenika, njihovih roditelja i članova uže obitelji. Tijekom tog razdoblja u projektu je čitalo 25.943 učenika, oko 84.000 roditelja i članova uže obitelji, a projekt je provodilo 600 knjižničara.
Čitamo mi, u obitelji svi jedinstveni je projekt koje se provodi trudom školskih knjižničara, učitelja i ravnatelja u svim dijelovima Hrvatske. Svake školske godine učenici 3. razreda u školama koje su se prijavile za provođenje projekta u naprtnjači svojoj kući odnose osam novih knjiga različite tematike namijenjene različitim dobnim skupinama. Kroz pet dana učenici, roditelji, braća, sestre, bake, djedovi i drugi članovi obitelji zajedno provode vrijeme čitajući knjige iz naprtnjače te razgovaraju o pročitanome.
Zašto su članovi obitelji uključeni? Zato što učenici najbolje uče, primaju nova znanja, nove navike i nove ideje kroz pozitivan primjer roditelja (i ukućana).
Pozitivan stav prema čitanju i knjizi te primjer roditelja koji uživa u čitanju i vrednuje knjige kao nešto pozitivno potiče dječji interes za čitanje i knjigu.
Nakon što učenici u prvom razredu osnovne škole nauče čitati, jako je važno da im možemo ponuditi zanimljivu literaturu za čitanje. No, koje god aktivnosti poduzimali školski knjižničari radi poticanja čitanja, radi stvaranja navike čitanja i otkrivanja čitateljskih estetskih užitaka, sve su one veoma ograničenog dometa, ako učenici prikladne poticaje ne dobivaju i u svojoj obitelji – zato što učenici nižih razreda uče ponajprije oponašanjem, a sve do puberteta glavni su im uzori i autoriteti njihovi roditelji. Nema kvalitetnijeg poticaja i učinkovitije metode svladavanja tehnike čitanja, nego kad učenik svakodnevno gleda svoje roditelje kako čitaju i kako uživaju o pročitanomu štivu.
Projektom „Čitamo mi, u obitelji svi“ roditeljima se skreće pozornost na činjenicu koliko je vrijedno i nezamjenjivo da tijekom svih nižih razreda budu uzor svojoj djecu u čitanju, umjesto da ih tjeraju na čitanje. No, ovim projektom roditeljima se ne skreće samo pozornost na važnost čitanja već ih se veoma efikasno pridobiva da tijekom 5 dana na različite načine čitaju sa svojom djecom te da tako provodeći vrijeme dožive lijepe trenutke koje će dugo pamtiti. Hoće li možda promijeniti i svoje navike – ostaje na njima, no školski im knjižničar nije samo rekao što je dobro za njihovu djecu, već ih je uputio što da čine i motivirao da kroz 5 dana taj model i iskušaju.
Projektom promičemo razvoj čitačke vještine, elementa kompetencije „učiti kako učiti“ (prema Nacionalnom okvirnom kurikulumu, a preuzeto prema Recommendation of the European Parliament and of the Council of 18 December fo lifelong learning) i sastavnice cjeloživotnog učenja.

Ovaj projekt istodobno promiče važnost školske knjižnice u odgoju i obrazovanju učenika, u izgradnji njegove osobnosti i estetskog užitka koji proizlazi iz čitanja. Da bi školska knjižnica bila što korisnija učenicima kao svojim korisnicima, školski bi knjižničar unaprijed trebao znati s koliko novaca raspolaže, kako bi mogao na temelju toga planirati nabavu literature. Projekt će biti to uspješniji što ga bude provelo više školskih knjižničara zajedničkim i koordiniranim koracima. Školski knjižničar se u školi afirmira među učiteljima kao osoba koja aktivno prinosi razvoju čitačkih sposobnosti, skreće pozornost na to da knjižnica nije samo posudionica knjiga, skreće se pozornost široj javnosti na važnost školske knjižnice i školskog knjižničara, ukazuje nadležnima za donošenje odluke o financiranju školskih knjižnica i da se knjižnice trebaju financirati radi dobrobiti naše djece.
U Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica projekt provodimo već osam godina. Ove će godine u projektu sudjelovati  13 učenika. 
Škola je svojim sredstvima kupila knjige za projekt te je tako pokazala da prepoznaje, potiče i želi promovirati čitanje u obitelji kao važan i nezamjenjiv vid odgoja budućih čitatelja, i da itekako shvaća kako financiranjem svoje školske knjižnice namjenskim sredstvima, ne samo za lektiru, već i za sve ostale predmete, a posebice za rekreativno čitanja (čitanje iz užitka), što je u skladu s UNESCO-vim i IFLA-inim smjernicama za školske knjižnice, ulaže u budućnost svoje djece.
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ČITAMO MI, U OBITELJI SVI
Škola je ustanova kojoj je temelj postojanja  poticati čitanje. Pa tako čitamo na nastavi hrvatskog jezika, stranog jezika, povijesti, geografije… pa mi u toj školi stalno nešto čitamo. Tu je još i knjižnica i knjižničar/ka koji/a  stalno spominje neke nove knjige, zabavno štivo, poučno štivo, lektiru…

A što je s obitelji? Domom? Koliko djece čita kod kuće knjige po slobodnom izboru? Koliko majki i očeva, braće i sestara čita? Djedova, baka, stričeva, tetki i tetaka? 

Već šest godina nacionalni projekt „Čitamo mi, u obitelji svi“ upravo želi unutar obitelji osvijestiti potrebu za čitanjem, dobrobiti koje ono donosi i za obitelj kao zajednicu i za dijete kao mladu osobu čije se čitalačke navike tek formiraju.

Zbog toga smo se (i) ove godine uključili u projekt poticanja čitanja u obitelji. Dio smo velike obitelji od 115 škola diljem R. Hrvatske u kojima će ove školske godine učenici trećih razreda svojim kućama nositi ruksak napunjen knjigama.  Brojka od 3.647 učenika, među kojima su i učenici naše škole, impresivna je. 

Školska knjižničarka odabrala je sedam knjiga: Sirup protiv mačjeg kašlja, Zgode i nezgode kapetana Gačeše, Cesta knezova Bribirskih, Nove fantastične priče za laku noć, U fokusu-Naš planet, Ova knjiga misli da si znanstvenik  po jednu iz svake od osam ponuđenih tematskih cjelina (carstvo dječjih priča; obiteljsko druženje uz stihove, stripove i humoristične tekstove; zbirka priča, pjesama i romani za mame, tate, bake, djedove, stričeve, tetke; slikovnica – obiteljska družionica; mali istraživači; odgoj djece i mladih; igrom do boljeg čitanja). stričeve, tetke; slikovnica – obiteljska družionica; mali istraživači; odgoj djece i mladih; igrom do boljeg čitanja).  
Projekt započinjemo 18.1. 2019. kada će prvi učenik ili učenica trećeg iz Končanice razreda svojoj kući ponijeti ruksak s knjigama. U ruksaku se osim knjiga nalazi i Bilježnica dojmova. 

U Bilježnicu dojmova svaki će učenik napisati kraći sastavak u kojem će prenijeti svoje dojmove, osjećaje o obiteljskom čitanju. Možda se dogodio kakav zanimljiv događaj, nešto smiješno, nešto zabavno; a možda dijete voli pisati pjesme? I pjesme su dobrodošle. A roditelji mogu fotografirati jedan trenutak zajedništva te fotografiju zalijepiti u Bilježnicu dojmova na za to predviđeno mjesto.
Ovdje je nekoliko primjera dojmova iz Bilježnice koje su napisali naši učenici prošle godine: 
U petak kada sam donio crveni ruksak kući, bio sam vrlo sretan. Odmah sam ga otvorio i posegnuo za knjigom MALI FIZIČAR. Jer kada nam je u Končanici naša knjižničarka pokazivala ruksak, odmah sam znao da će mi to biti najzanimljivije. Često gledam na televiziji MALI ZNANSTVENICI i jako mi je to zanimljivo i često izvodim neke pokuse. Tako sam i ovu proučio. Ali zanimljiv mi je bio i ATLAS SVEMIRA. Njega sam prelistao nekoliko puta, a najviše su mi se sviđale stranice gdje su Sjeverna i Južna neba. To se i mom tati najviše svidjelo, a mama je čitala i proučavala Ovladavanje čitanjem. Na kraju baki koja me čuva i malom Petru iz Zagreba pročitao sam Mama Mu u knjižnici. Svi smo se nasmijali i bilo mi je žao što moramo crveni ruksak vratiti. Ali najviše zbog malog fizičara.

 Erik Horina, 3. razred PŠ Daruvarski Brestovac
Teta knjižničarka Višnja donijela je ruksak u školu. Najviše mi se prvo svidio Atlas svemira. Izabrana sam da prva iz razreda nosim ruksak kući. Došla sam kući i prvo prolistala Atlas svemira te pročitala Mamu Mu u knjižnici. Oduševila me knjiga Mama Mu u knjižnici, Kapetan Gaćeša i bezumni bijes bubnute babetine i Atlas svemira. Atlas svemira mi se sviđao zato što ima puno toga za otvoriti i naučiti. Puno akcije, straha i smijeha doživjela sam s Kapetanom Gaćešom. Mama Mu mi se sviđala jer je zanimljivo što krava čita, svaku večer ide u knjižnicu te susreće vranu koja se čudi njenom čitanju. U knjizi Koliba pod hrastom začarao me je igrokaz Začarani sladoled jer su se dječaci zaledili, stavljeni su u hladnjak jer su se počeli topiti. Mama je prolistala i pročitala knjigu Maje Kelić. Ovladavanje čitanjem te mi je fotokopirala listići za rješavanje i nakon što ruksak ne bude u mojoj obitelji. Mamu je u djetinjstvo i mladost vratila knjiga o kavi koja ju je razveselila i nasmijala. Bila sam i mali fizičar te sam samostalno i uz pomoć tate napravila više pokusa. Sutra tream predati ruksak i bilo mi je zanimljivo i lijepo družiti se s knjigama. 

Ana Husak, 3.razred PŠ Dioš

.

 Čitamo mi baš svi 

Krenula sam čitati ja, 
pridružila mi se moja mama. 
U kući je bio mir, 
nije se čuo nitko živ. 
Čudio se tata moj 
pa se pridružio šutnji toj. 
Čitala su se slova sva 
jer nam je bila zanimljiva knjiga. 
Crveni ruksak ide pa-pa, 
nedostajat će mi šarena slova. 




Veronika Svoboda, 3. razred PŠ Dioš 

Roditelji i članovi obitelji upoznati su s ciljevima i načinom provedbe projekta na roditeljskom sastanku, tako da se nadamo da će sa svojom djecom kvalitetno, ovog puta čitajući, provesti slobodno vrijeme. Djeca najbolje uče oponašanjem, iako ona toga nisu svjesna, stoga iskoristimo to da bismo ih usmjerili prema knjizi. Koristi su višestruke: zajedničko provedeno vrijeme – neprocjenjivo, poboljšanje  kvalitete čitanja, stečena nova znanja, razvijanje mašte, poboljšanje komunikacijskih vještina i vokabulara…
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Da bi se projekt mogao provesti, potrebna je i suradnja nakladnika koji su prepoznali kvalitetu projekta te njegov doseg. Ove godine sudjeluju: Hrvatsko društvo književnika za djecu i mlade, Mozaik knjiga, Planet Zoe, Naklada Semafora, Lusio, Naklada Slap i Školska knjiga.
Hrvatska mreža školskih knjižničara udruga je čiji članovi volonteri provode i koordiniraju ovaj projekt na nacionalnoj razini. 
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Naša je škola i ove godine financirala kupnju knjiga za projekt za što zahvaljujemo ravnatelju, g. Jaromiru Vrabecu. Nakon završetka projekta knjige će postati dio knjižnog fonda naše knjižnice tako da će i svi drugi učenici te knjige moći posuditi i pročitati. 

